

ДА ЗДРАВСТВУЕТ ХХII-Я ГОДОВЩИНА ВЕЛИКОЙ ОКТЯБРЬСКОЙ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ В СССР!



„Отныне наступает новая полоса в истории России, и данная третья русская революция должна в своем конечном итоге привести к победе социализма.“

В. ЛЕНИН.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Приисковый рабочий

ОРГАН ПАРТКОМА, РУДЗАВКОМА И ЦЕНТРАЛЬН. ПРИИСК. УПРАВЛ.

Пятидневная
рабочая газета

7
НОЯБРЯ
1939 г.
№ 59 (276)

Да здравствует великое, непобедимое знамя
Маркса—Энгельса—Ленина—Сталина!
Да здравствует ленинизм!

ВЕЛИКИЙ ВСЕНАРОДНЫЙ ПРАЗДНИК

22-ю годовщину установления в нашей стране Советской власти СССР встречает в ореоле своего могущества и славы. Никогда еще воздействие наших политических, хозяйственных и культурных достижений, зашага мирного творческого труда на мировое общественное развитие не было так сильно и так ощутительно, как в переживаемые нынешние дни. Никогда еще голос советского правительства не звучал так ясно и значительно на весь мир; никогда еще безопасность наших границ не была так прочна и так ограждена от всяких случайностей и происков врагов, как в эти дни, когда Страна Советов вступает в 23-й год своего существования.

Великая социалистическая революция, совершившаяся в нашей стране двадцать два года назад, не только сокрушила и вырвала с корнем все то, на чем держалась мир эксплуатации и гнета, она оказалась и самой созидающей из всех когда-либо произошедших революций. Она пробудила к жизни лежавшие под спудом неиссякаемые творческие силы народных масс, она обновила землю, она создала новое, социалистическое отношение к труду, она вырастила новых людей — активных и сознательных строителей коммунистического общества.

Происходивший в этом году XVIII съезд ВКП(б) подвел замечательные итоги социалистического строительства в СССР. Наша страна из отсталой, слабой и бедной превратилась в великое могущественное социалистическое государство. За годы сталинских пятилеток в СССР создана мощная индустрия, перестроившая все отрасли народного хозяйства на основе передовой современной техники, одевшая в сталь и броню наши сухопутные и морские вооруженные силы. Победила гени-

альная сталинская программа колLECTivизации сельского хозяйства. СССР обладает самым крупным в мире механизированным сельским хозяйством.

В СССР осуществлена в основном первая фаза коммунизма — социализм. Третья пятилетка открыла новую полосу в развитии нашей страны — полосу завершения строительства бесклассового социалистического общества и постепенного перехода от социализма к коммунизму.

В своем общественном и политическом развитии наша страна опирается на неизданное сплочение рабочих, крестьян, интеллигенции в единый трудовой фронт, на крепкое, нерушимое, братское единство народов, на Сталинскую Конституцию — самую демократическую в мире.

В богатую и яркую лето пись побед социалистического строительства 1939 год вписал одну из самых блестящих ее страниц. Это был год огромных хозяйственных, политических и культурных достижений. Бурно развивалась советская социалистическая промышленность. За одно первое полугодие 1939 года промышленность дала столько продукции, сколько за весь 1933 год. Замечательно, что выпуск продукции увеличил все промышленные наркоматы без исключения.

Этой победе не мало способствовало развернувшееся по всей стране социалистическое соревнование имени Третьей Сталинской Пятилетки. Каждое выдаю-

щееся событие в нашей стране вызывает новую волну соревнования, новые победы стахановского труда. XVIII съезд партии, переход нашей доблестной Красной Армии границы для выполнения своей великой освободительной миссии в Западной Украине и Западной Белоруссии и, наконец, подготовка к великой Октябрьской годовщине — на все эти события страна отвечала мощным подъемом социалистического соревнования, перевыполнением производственных планов. Сотни тысяч тонн угля, металла, сотни тысяч метров тканей, миллионы рублей новых машин и товара широкого потребления получила наша страна сверх плана в итоге социалистического соревнования.

В СССР собран в этом году обильный сталинский урожай. Наше социалистическое сельское хозяйство все больше приближается к полному осуществлению сталинского лозунга об урожаях в 7—8 миллиардов пудов зерна. Грандиозные победы колхозного строя получили исключительно яркое и наглядное выражение на Всесоюзной сельскохозяйственной выставке.

Советский народ гордится своей несокрушимой большевистской партией, своим правительством, своим великим Сталиным, чье мудрое руководство подняло страну на мировые высоты политической, хозяйственной и культурной мощи. Советский народ гордится своей геройской Красной Армией, которая в этом году подвига-

ла на полях сражений возвеличила славу своей родины. Истекший год ознаменовался гигантским идеальным подъемом в нашей стране, подъемом, вызванным „Кратким курсом истории ВКП(б)“. Этую книгу любят все в нашей стране, ибо в огромной силе ее теоретического богатства, в ее изумительной цельности и ясности, в ее железной логике чувствуется гений ее творца, величайшего теоретика нашего времени товарища Сталина. Эта великая книга разошлась в количестве 15 млн. экземпляров. Ни одна марксистская книга не получила столь широкого распространения! Как никогда поднято значение идей марксизма-ленинизма в нашей стране, как никогда развернута у нас пропаганда великих идей коммунизма.

Спокойно и уверенно идет советский народ по пути, открытому Великой Октябрьской социалистической революцией. Крепнет социалистический строй, растет великая советская демократия. Предстоящие выборы в местные Советы депутатов трудящихся еще выше поднимут политическую и производственную активность масс и еще раз покажут всему миру величие страны социализма.

Наш народ помнит и всегда будет помнить указания своего великого вождя и учителя товарища Сталина о политической бдительности, о том, чтобы быть всегда в мобилизационной готовности, чтобы никакие случайности не застали нас врасплох...

Под непобедимыми знаменами великой партии Ленина—Сталина народы Советского Союза пришли к могуществу и славе, к счастливой и радостной жизни.

Под этими знаменами они придут к новым победам коммунизма.



„Октябрьская революция замечательна, прежде всего, тем, что она прорвала фронт мирового империализма, низложила империалистическую буржуазию в одной из самых больших капиталистических стран и поставила у власти социалистический пролетариат.“
И. СТАЛИН.

ВЫПОЛНИЛИ ГОДОВОЙ ПЛАН ДОСРОЧНО

Мускульный старательский участок, где десятником является т. Ковалев 1 ноября выполнил годовой план по добыче металла на 121,3 проц.

Досрочное выполнение годового плана золотодобычи является лучшим подарком XXII годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.

Балаболенко

ПОДАРОК ПРАЗДНИКУ

Комсомолец — бурильщик З участка Красной шахты т. Бурмин С., участвующий в социалистическом соревновании имени Третьей Сталинской Пятилетки, достойно встретил XXII годовщину Великой Октябрьской социалистической революции. Он выполнил производственную норму выработки за 10 месяцев 1939 года на 148 процентов. Рожнев.



На снимке: С. Бурмин.

РАБОТАЕТ НА ДВУХ СТАНКАХ

Токарь-стахановец механической мастерской т. Пономарев В. октябрь месяц отметил высокой производительностью труда, выполнением нормы выработки на 213 процентов.

В предпраздничные дни т. Пономарев перешел на одновременную работу на 2 станках. Работая на 2 станках он с 1 по 4 ноября выполнил норму на 178 проц.

Тов. Пономарев держит переходящий мандат обкома ВКП(б) и облисполкома.



ПОД НЕПОБЕДИМЫМ ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА—СТАЛИНА

Сегодня, в годовщину того исторического дня, когда над морем гордо взмылось алое знамя социалистической революции, взоры всех советских людей направлена прежде всего к партии Ленина—Сталина, к великому вождю народов, отцу и учителю трудающихся—товарищу Сталину. В этом имени—трудящиеся нашей страны видят олицетворение всей мудрости революционного марксизма, всей героики мужественной революционной борьбы рабочего класса. Сталин—это Ленин сегодня.

Рука об руку два великих гения революции—Ленин и Сталин—свыше трех десятилетий строили партию большевиков, зачищали ее, провели ее через все подводные камни, через огонь трех революций. Эта славная партия направила мировую историю по новому пути. Наша прекрасная родина показывает этот путь—она в авангарде всего человечества...

Это было в июне 1917 года. Шел первый съезд Советов. На трибуне меньшевик Перетелли. Этот агент буржуазии заявляет, что в настоящий момент в России нет политической партии, которая могла бы взять власть в свои руки.

В ответ на это громко раздались в зале:

—Есть такая партия!

Это был голос Ленина. Огненные слова прозвучали как призывный набат для друзей социализма и как похоронный звон для отивающего мира.

Ленинское слово стало действительностью. Партия большевиков успешно повела трудящихся на штурм капитализма,—Великая Октябрьская социалистическая революция победила.

Деятельность партии Ленина—Сталина в 1917 году вошла в историю человечества, как одна из ее ярчайших страниц. Наша партия, руководствуясь учением марксизма-ленинизма, научно предвидя ход общественного развития, стала основным фактором исторического развития. Идеи марксизма-ленинизма овладевали массами, становились материальной силой гигантского масштаба, силой, сумевшей перевернуть вверх дном огромную страну.

Апрельские тезисы Ленина ярким проектом осветили народу путь к социалистической победе. Еще до приезда Ленина из эмиграции товарищ Сталин, только что вернувшийся из Туркестанской ссылки, куда он был отправлен после пятого своего побега, спрятал рабочий класс на завоевание власти Советами. Так, с самого начала 1917 года Ленин и Сталин направляли революционную борьбу рабочего класса.

Когда ищейки Керенского стали охотиться за Лениным, когда Владимиру Ильичу пришлось скрыться в подполье, его верный друг товарищ Сталин руководил VI съездом партии, подготовив вооруженное восстание. Одновременно товарищ Сталин был редактором «Правды», его пламенные призывы зажигали массы, готовили их к великому штурму.

Ленин пишет письма в Центральный Комитет партии. Он предлагает приступить к немедленной подготовке восстания. Польский изменник Каменев предлагает скрыть ленинские письма, скрыть их от партии. Это преступное предложение было отвергнуто, и принято предложение товарища Сталина о том, чтобы слепить письма Ленина достоянием всей партии.

Ленин возвращается в решающие дни подготовки восстания. Десятого октября, после долгого перерыва, его голос вновь прозвучал на заседании Центрального Комитета партии. Владимир Ильин вносит предложение о непосредственной организации вооруженного восстания и взятии власти.

Наемники буржуазии, Каменев и Зиновьев, выступают против этого ленинского предложения. Получив отпор, они выдали буржуазии тайну восстания. Иуда Троцкий был против немедленного восстания, предлагая отложить взятие власти, что могло помочь контрреволюции подготовить резню революционных рабочих.

Десятого октября ЦК вынес историческое решение о восстании. Затем, был создан партийный центр, во главе которого был поставлен товарищ Сталин.

В день восстания, 24 октября, «Правда» вышла с передовой, написанной товарищем Сталиным.

Настал момент, когда дальнейшее промедление грозит гибелью всему делу революции...

Власть должна перейти в руки Советов Рабочих, Солдатских и Крестьянских Депутатов».

Товарищ Сталин пламенно призывал к тому, чтобы завоевать мир народам, землю крестьянам, хлеб и работу голодающим. Кто мог осуществить эти задачи? —Только власть Советов.

Великий штурм был организован с подлинным искусством. Не даром Ленин перед восстанием напоминал партии слова Маркса о том, что восстание есть искусство, что к восстанию надо относиться, как к искусству. Тщательно были разработаны все детали этого великого исторического дела. И власть Советов победила.

На заседании Петроградского Совета 7 ноября 1917 года Ленин пророчески заявил: «Отныне наступает новая полоса в истории России, и данная третья русская революция должна в своем конечном итоге привести к победе социализма».

Эти слова сказались двадцать два года назад. Какая могучая сила предвидения заложена в них! Сколько смелости и величайшего мужества нужно было иметь, для того, чтобы бросить вызов всему эксплуататорскому миру!

С тех пор прошли годы, полные ожесточенной борьбы диктатуры пролетариата со всеми силами старого мира. Ленин ушел от нас в период, когда эта борьба разгоралась, когда наша страна лишь подготовляла условия для будущего социалистического наступления.

Под гениальным руководством товарища Сталина, великого продолжателя дела Ленина, это наступление социализма было тщательно подготовлено—идеально и организационно. Социализм в нашей стране победил. Эксплоататоры стерты с лица нашей земли.

В каждом танке, в каждом самолете, в каждом тракторе и комбайне мы видим сталинскую заботу о том, чтобы наша социалистическая родина была независима, могущественна, непобедима.

В истекшем году, полном крупнейших международных событий, особенно сильно возросла роль советского государства. Могущество техники нашей Красной Армии, сложенная с героизмом советского человека, заставляет отваженных врагов социализма очень серьезно считаться с нами. Красная Армия пришла освободительницей народов Западной Украины и Западной Белоруссии.

Взоры всех угнетенных во всем мире обращены к Советскому Союзу, к великому Сталину. В этом имени они видят залог своего освобождения, своей грядущей победы. Имя Сталина для угнетенных народов всего мира—символ новой жизни, светлого будущего.

Социализм победил в нашей стране. Он неминуемо победит во всем мире—таков непреложный закон истории. Нет такой силы на земле, которая могла бы повернуть развитие истории по иному руслу.

Г. ПЕТРОВ.

ДЕНЬ ГОРДОСТИ И ЧЕСТИ

Вот он снова, ясный величавый, Отраженный в миллионах глаз, Верный праздник мужества и славы, День рождения каждого из нас. День—рождения гордости и чести, Мы тебя встречаем не одни!— Празднуют сегодня с нами вместе Миллионы радостной родни. Польша их томила в черном теле, А теперь свободна их страна,— Песнь полным голосом запели Ту, что им была запрещена! Все, мой друг, меняется на свете— Руслы рек и очертанья гор... Веют ветры, подрастают дети,

Рубежи меняют свой узор.

Лишь одно всегда и всюду с нами, Неизменно—было, будет, есть: Это наше Ленинское знамя, Это наша Сталинская честь! Наши флаги плещутся алея, Громыхает воинская мощь. Мудро улыбнется с мавзолея Верному народу—великий вождь. Веют ветры, и проходят годы,— Неизменен этот ясный час В день рождения славы и свободы, В день рождения каждого из нас!

А. Адалис.

К XXII годовщине Великой Октябрьской Социалистической революции в СССР.



Рисунок В. Лисевича и В. Баркова.

БЕРИКУЛЬЦЫ ДОСРОЧНО ВЫПОЛНИЛИ ДЕСЯТИМЕСЯЧНЫЙ ПЛАН ЗОЛОТОДОБЫЧИ

Приказом Главзападзолото №68 от 27 октября за досрочное выполнение десятимесячного плана золотодобычи директору Берикульского прискового управления тит. Шереметьеву, главному инженеру Никитину и секретарю партбюро Петрову, коллективу стахановцев и инженерно-техническому персоналу обявлено благодарность.

Для премирования стахановцев, инженерно-технических работников и служащих берикульского управления выделено 6 тысяч рублей.

ДОСТОЙНАЯ ВСТРЕЧА

Включаясь в предоктябрь ское социалистическое соревнование, коллектив рабочих и инженерно-технических работников электромеханического цеха обязался выполнить октябрьский производственный план на 105 проц., а бригада т. Ащеулова на 163 проц.

Свое обязательство он с честью выполнил. В среднем за октябрь месяц цех выполнил производственное задание на 168 проц.

Лучшей сменной бригадой цеха является бригада т. Ащеулова, выполнившая ме-

сячную норму на 172 проц. Сменная бригада механической мастерской т. Тычинского, соревнуясь со сменой т. Ащеулова, выполнила производственное задание за октябрь месяца на 169 проц., а бригада т. Ащеулова на 163 проц.

Стахановское выполнение норм дали следующие това

риши: электрослесарь Кашлев выполнил месячную норму на 198 проц., электросварщик Рыбалкин В.—на 194 проц., токарь Чашин—на 188 проц. и слесарь Притчин П.—на 156 проц.

П. Кубич

Обязательства выполнены

В ответ на призыв краснопролетарцев о подготовке под��ков материи-родине имени XXII годовщины Октябрьской социалистической революции коллектив рабочих геолого-разведочного отдела развернул социалистическое соревнование за достижение высоких показателей производительности труда.

Сменная бригада колонкового бурения, руководит которой т. Никифоров, давала обязательство выполнить октябрьский план на 150 проц. Обязательство реализовано, фактическое выполнение нормы за месяц составило 185 проц.

С превышением выполнил свое обязательство забойщик разведки т. Петухов, дав 175,8 проц. нормы.

Бригада мускульной разведки, возглавляемая десятником т. Суховским, выполнила техническую норму выработки за октябрь м-ца на 167 проц., против обязательства 150 проц.

А. Якушко.

Стахановский заработка

Бурильщик—стахановец Красной шахты т. Пеганов в октябре месяца, работа на проходке восстающего, выполнил норму выработки на 184 проц. Стахановской работой он обеспечил получение высокого заработка. Он получил за месяц 1932 рубля.

ПРОИЗВОДСТВЕННЫЕ УСПЕХИ МОЛОДЕЖНОГО УЧАСТКА

В конце второй декады октября на Красной шахте был организован комсомольско-молодежный участок.

Молодежь поставила задачу встретить XXII годовщину Октября производственными подарками.

Обязательство выполняется. С 20 по 31 октября участок выполнил производственное задание по выдаче рулона на 138 проц.

Лучший производительность труда достигла смена т. Чикмарева, выполнившая план на 175 проц. и смена т. Туровского П.—на 132 проц. Отстает смена, которой руководит т. Гришков. В ближайшие дни она должна устранить свое отставание.

А. Абаронов

Стахановцу фабрики «Скородод», комсомольцу И. Зимину, призывающей комиссии Московского района (Ленинград) предложила воспользоваться льготой по семейному положению. Тов. Зимин отказался от льготы и попросил зачислить его в летнюю часть. Просьба его удовлетворена.



На снимке: И. Зимин.

ПРАЗДНИЧНЫЙ ТОСТ

Вместе с теплым приветственным словом, Раздающимся с разных сторон, К нам несется из города Львова Первый шелест октябрьских знамен. Из Полесья, с Волынских прибрежий, Вольной песней гудящих сейчас, Революции первая свежесть Сквозь эфир долетает до нас. Слышен Ковель, Тарнополь и Гродно, Белосток зазвучал издали. Там впервые справляют свободно Самый радостный праздник земли.

Там вдвойне величав и отраден Светлый праздник октябрьских побед. Там свершается чуть ли не за день То, что ждали десятками лет. Мчитесь к новым соратникам нашим, Боевые восторги мои! Нет сильнее на свете и краше Нашей дружной советской семьи. Путь звучит от Москвы и до Львова Мой простой и взволнованный тост: За вождя, за отца дорогого И за наш замечательный рост!

Александр Жаров

ЗАКРЕПИТЬ И РАЗВИТЬ ПЕРВЫЙ УСПЕХ

Октябрьская программа по металлу, в целом по присковому управлению выполнена на 105,2 проц.

После того, как Центральное присковое управление не выполняло свою программу весь 1938 год и десять месяцев 1939 года, эта первая победа особенно радостна для всего коллектива Центрального прискового управления.

Она, эта победа, не пришла случайно, самотеком. Она является результатом перестройки работы парторганизации рудника в сторону усиления политко-массовой работы, улучшения руководства производственной хозяйственной деятельностью предприятия, повышением авангардной роли коммунистов в производстве.

Большевики рудника, бригадчики тт. Бурмин Степан Дмитриевич, Шеин Алексей Михайлович, Никитин Федор Ефимович, Некрасов Егор Прокопьевич, Сиротин Сергей Иванович и многие другие являются подлинными борцами за высокую социалистическую производительность труда, подлинными организаторами социалистического соревнования.

Улучшают свою работу и стартели рудника. Бригада проходчиков Бушинской шахты под руководством коммуниста тов. Сумина Г. Л. с 8 по 31 октября прошлого 37 погонных метров квершлага. Такая работа заслуживает одобрения. В целом артель им. С. М. Кирова ко дню 22 годовщины Великой Социалистической революции сделала подарок — пустила в эксплуатацию вновь построенную амальгамационную фабрику.

Большевики Федотовского рудника (начальник рудника Данилов И. Г.) октябрьскую программу по руднику выполнили на 104 процента.

Но успокаиваться на достигнутом нет никаких оснований. При необеспеченности запаса руды, подготовленной к очистной выемке, месячный план по горно-подготовительным горизонтальным проходкам вы-

полнен в октябре всего на 83 проц. Что горно-подготовительные работы — решающий участок золотодобычи, еще не все командиры производства осознали, поэтому не уделили горно-подготовительные работы заслуженного внимания.

Узким местом в борьбе за выполнение плана по металлу было и есть сырьевая, рудная база. Для ее расширения ведутся работы: восстановлена и углубляется Веселая шахта, углубка которой будет окончена в ноябре месяце, будет пройдено 30 погонных метров наклонной шахты. Начаты работы по восстановлению Тысячной шахты с задачей с 1 января 1940 года давать из нее руду. Закончена углубка и приступили к проходке квершлагов, шахта № 2 Федотовского рудника, там же углубляется шахта № 1 и старательская шахта по жиле «Комсомольской». Закончена углубка Бушинской шахты, к 7 ноября будет пройден квершлаг. Закончена углубка Сергиевской шахты, приступили к проходке квершлага. Артель им. XVIII Партизан (Варваринский рудник) приступила к проходке штреков по жиле Варваринской. С 1 ноября начаты работы по углубке гезенка из штрека шахты Дмитриевской на следующий горизонт с тем, чтобы через него вести эксплуатационные работы.

Выполнение начатого плана работ несколько расширит сырьевую базу, облегчит выполнение плана по металлу. Поэтому боевая задача командиров производства, всего коллектива рудника выдержать сроки окончания работ по углубкам шахт и проходке квершлагов и по-большевистски организовать подготовку запасов к очистной выемке.

На действующих фабриках — Центральной, Федотовской, Сергиевской, Варваринской — мы ежесуточно можем обрабатывать больше 400 тонн руды, что обеспечивает выполнение плана. Задача горняков дать это количество руды, с засоренностью не выше плановой. Задача обработчиков не допустить ни одной аварии механизмов и довести процент извлечения по Центральной фабрике и заводу до 91 проц. вместо 86,1 проц. в октябре.

Наша задача теперь, задача каждого рабочего и крестьянина, задача каждого служащего и интеллигента, состоит в том, чтобы честно и самоотверженно трудиться на своем посту и тем оказать помощь Красной Армии.

Встречая XXII Годовщину Великой Социалистической революции, готовясь к выборам в местные Советы депутатов трудящихся, мы обязаны закрепить и развить первую победу, достигнутую в октябре месяце.

Директор Прискового Управления Кузнецов.

ПАТРИОТИЗМ СОВЕТСКОГО НАРОДА

История человечества не знала еще такой страстной, безграничной любви к своей родине, какую ежедневно, ежечастно проявляют граждане великого Советского Союза. Героические дела советских людей, продиктованные горячим желанием еще больше укрепить мощь своего социалистического отечества, являются следствием невиданного подъема патриотических чувств советского народа. Любой гражданин, на каком бы участке народного хозяйства он ни работал, охвачен пламенным желанием добиться новых и новых успехов, которые умножили бы славу и богатства Советской страны. Такова одна из самых ярких побед партии Ленина — Сталина, упорно и настойчиво воспитывающей миллионы рабочих, колхозников, интеллигентов в духе большевизма, в духе советского патриотизма.

За 1939 год созданы лучшие условия для работы коллектива Центральной фабрики и завода. Проведены капитальные работы по отключению здания, котельное отделение перенесено в новое помещение. Закончена большая работа по замене гнилых стен здания и его перекрытий. Проведен капитальный ремонт всех чаш и шлюзов. Заканчивается замена двух секций фильтра-Буттерса, заменяются жалоба и т. д. Все это обязывает коллектив обработчиков к выполнению задачи — достигнуть извлечения металла из руды 91 процент и выше.

В коллективе Центрально-прискового управления имеется 7 горных инженеров, инженер механик, четыре инженера геолога, два инженера обработчика, 18 чел. техников, 391 стахановец и 52 ударников, во главе которых стоит многочисленная парторганизация, это решающие условия для успешного выполнения программы золотодобычи.

При этих условиях программа по металлу и себе стоимости грамма металла будут выполнены, если каждый инженер, техник, рабочий нашего предприятия будет точно следовать указаниям главы Советского Правительства В. М. Молотова ближайшего соратника великого Сталина, что:

К этому голосу присоединяются миллионы трудящихся, двадцать лет страдавших от произвола и беззаконий польской шляхты и сейчас опутывших ласку социалистической родины-матери. Переход частями Красной Армии границ Западной Украины и Западной Белоруссии совпал с очередным призывом в Рабоче-Крестьянскую Красную Армию и Военно-Морской Флот. И вновь мы становимся свидетелями замечательной демонстрации советского патриотизма. Молодые люди отказываются от предоставляемых им законом семенных льгот, они с гордостью и радостью отправляются в воинские части, тепло провожаемые родными, близкими, друзьями.

Молодые патриоты доказали свою преданность родине еще за долго до призыва в Красную Армию. Чтобы их уход николько не отразился на работе фабрик, заводов, колхозов, учреждений, призывающие своевременно позаботились о подготовке себе за-

местителей. На многих предприятиях к станкам своих мужей, ушедших в армию, встали их же сыны. Такова сила советского патриотизма, проникшего во все поры нашей жизни.

Интересы родины — превыше всего! — этим всегда руководствуются советские патриоты. Героическая тройка Валерия Чкалова, как и тройка Михаила Громова, как и бесстрашные экипажи Валентины Гризодубовой и Владимира Коккинаки отправлялись в свои беспримерные рейсы для того, чтобы прославить свою родину. Папанин и его спутники провели 274 дня на дрейфующей льдине, ибо продланная ими научная работа нужна была родине. Тысячи колхозных семей, переселяющихся из малоземельных районов в многоzemельные районы Дальнего Востока и других областей с большой охотой отправляются в дальнейший путь, чтобы освоить пустующие земли, вызвать к жизни многие материальные ценности, еще выше поднять оборонспособность нашей родины.

Движение, охватившее многих рабочих наших предприятий за переход от работы на одном станке к работе на нескольких станках, ставит себе целью опять-таки в первую очередь интересы государства. Победа, одержанная в горах таежной Якутии, радует и украинцев, и грузин, и узбеков, ибо Советский Союз — великая семья патриотов, живущая единой мыслью, единственным желанием неустанно крепить могущество нашего государства.

Мы радуемся нашим успехам и потому, что они окрыляют трудящихся всего мира, вселяют в них надежду на близкое освобождение трудящихся капиталистических стран от ига капитала. Советский патриотизм интернационален. Партия Ленина — Сталина преследует цель... не укрепление какого-либо национального государства, а укрепление государства социалистического, и значит — интернационального, причем всякое укрепление этого государства содействует укреплению всего международного рабочего класса» (Сталин). Интернациональный характер советского патриотизма выражается также в неизменной и после довательной борьбе СССР за мир. И в эти грозные дни, когда в Европе уже происходят военные действия, Советский Союз проявил инициативу, призываю Англию и Францию прекратить войну.

Любовь к родине, которую не на словах, а на деле доказывают миллионы советских патриотов, делает ее непобедимой, готовой дать сокрушающий отпор любому врагу. Этой любви и преданности мы учимся у Ленина, учимся у великого Сталина. «Можете не сомневаться, товариши, — писал товарищ Сталин всем организациям и товарищам, приславшим приветствия к пятидесятилетию со дня его рождения, — что я готов и вперед отдать делу рабочего класса, делу пролетарской революции и мирового коммунизма все свои силы, все свои способности и, если понадобится, всю свою кровь, каплю за каплю» («Правда» от 22 декабря 1929 года). Миллионы советских патриотов помнят эти слова нашего вождя, учителя и друга и под руководством партии Денина — Сталина будет неутомимо двигаться вперед и вперед, к вершинам коммунизма, отдавая своему социалистическому отечеству все свои знания, умения, силы, а если потребуется, то и свою жизнь.

Н. Костин.



ОБ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ ОКРУГАХ НА ТЕРРИТОРИИ ТИСУЛЬСКОГО РАЙОНА ПО ВЫБОРАМ В ОБЛАСТНОЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Постановлением Президиума Новосибирского Областного Исполнительного Комитета на территории Тисульского района с включением части населенных пунктов Тяжинского района об разованы следующие два избирательных округа по выборам в Областной Совет депутатов трудящихся:

14-й избирательный округ

(Центр—село Тисуль), об'единяющий сельские советы Тисульского района: Тисульский, Дворниковский Кайчакский, Вознесенский, Барский, Солдаткинский, Владимировский, Куликов

ский, У. Колбинский и сельские советы Тяжинского района: Изындаевский, Себряковский, Ст. Урюпинский, Н. Подзорновский, Б. Покровский, Н. Покровский М. Пичугинский, и Валерияновский.

15-й избирательный округ

(Центр—рудник Берикуль), об'единяющий поселковые и сельские советы: Берикульский, Центральный,

Первомайский поселковые советы; Воскресенский, Берикульский и Городокский сельские советы.

СОСТАВ ПОСЕЛКОВОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ № 15 ПО ВЫБОРАМ В ПОСЕЛКОВЫЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ЦЕНТРАЛЬНОГО РУДНИКА

Постановлением Президиума Тисульского райисполкома Новосибирской области от 29 октября 1939 года поселковая избирательная комиссия № 15 Центрально-го поссовета по выборам в поселковый Совет депутатов трудящихся утверждена в следующем составе:

Председатель поселковой избирательной комиссии Воробьев Михаил Ильич—от коммунистической организации рудника Центральный.

Заместитель председателя поселковой избирательной комиссии Урдаева Софья Гавриловна—от коммунистической организации рудника Центральный.

Секретарь поселковой избирательной комиссии Воробьева Мария Дмитриевна—от коммунистической организации рудника Центральный.

Члены поселковой избирательной комиссии:

Кудряшов Михаил Николаевич—от профсоюза работников золота и платина.

Устьянцев Алексей Петрович—от профсоюза работников золота и платина.

Вагина Анна Николаевна—от профсоюза работников золота и платина.

Некрасов Егор Прокопьевич—от профсоюза работников золота и платина.

Моя работа на десятидворке

Свою работу на десятидворке я начал с организацией группы избирателей по изучению Положения о выборах в местные Советы. На первом занятии был избран староста группы, который обеспечивает явку на последующие беседы.

Наряду с изучением Положения о выборах я зачитываю статьи из газет о международном положении, решениях партии и правительства и другие, увязывая этот материал с задачами нашего производства. Всего мною проведено 6 бесед.

Особенно хорошо помогает мне в работе на десятидворке член ВКП(б) т. Пирожков.

Особенный интерес избиратели проявляют к событиям за границей.

Активно участвуют домашние хозяйки: тт. Пирожкова, Червова, Макиенко.

На лучшее проведение подготовительной работы к выборамзываю на соревнование агитатора десятидворки 1-го участка т. Банковскую.

Агитатор: Стреляев

Лучший агитколлектив

Разворачивая подготовку к выборам в местные Советы депутатов трудящихся агитколлектив 1 участка активно ведет агитационно-политическую работу по разъяснению избирательного закона.

30 агитаторов агитколлектива один раз в пятидневку проводят занятия с избирателями. Ими проведено 209 занятий, с охватом 2989 человек избирателей.

Лучшими агитаторами являются следующие т.т.: Величко Т., Турчак, Горшков и другие.

Руководителем агитколлектива является кандидат ВКП(б) т. Лачко М.

Сейчас на агитпункте участка выпущена стенная газета.



Агитколлектив работает плохо

Агитколлектив № 4 работает неудовлетворительно. Агитаторами никто не руководит, а поэтому на прикрепленных десятидворках большинство из них не работает.

Товарищи Скакунов и Комаров являются руководителями агитколлектива, но к работе относятся плохо. Они даже не имеют у себя данных о количестве проведенных бесед агитаторами.

Партийный организатор артели т. Балаболенко агитационно-политической работы так же не занимается.

Безразличному отношению к агитационной работе нужно положить конец.

Агитатор.

Хвысанов на десятидворке не работает

По улице Батрацкой к домам с 16, 17, 26, 31, 35, 36 прикреплен агитатором кандидат ВКП(б) цехпарторганизации Красной шахты тов. Хвысанов.

Прошло более месяца, а избиратели десятидворки не видят у себя агитатора. Они хотят изучать Положение о выборах в местные Советы депутатов трудящихся, интересуются международными событиями и новостями в СССР. Однако Хвысанов упорно не хочет ходить на десятидворку и проводить читки и беседы с избирателями. Б.

10 новых значиков

Готовясь к XXII годовщине Великой Октябрьской социалистической революции коллектив работников пожарной и вооруженной охраны значительно улучшил дело оборонной работы.

В октябре м-це было организовано несколько обороночных кружков, в которых занимается 103 человека.

В предпраздничные дни 10 кружковцев сдали нормы на Ворошиловского стрелка 1-ой ступени.

П. Трушков.

Сводка о выполнении плана по металлу ЦПУ за октябрь месяц 1939 г.

	Проц. выполн. плана
Гос. добыча	
Фабрично-заводской цех	99,1
Федотовская фабрика	104,3
Итого государственного	99,8
Старательская добыча	
Рудное	90,1
Мускульное и гидравлическое рассыльное	100,2
Итого старательского	138,
Всего по ЦПУ	105,2

Лучшие стахановцы Московского орденоносного трансформаторного завода вступают в ряды ВКП(б).



На снимке: Заместитель секретаря партбюро завода И. Знаменский беседует с принятыми в кандидаты ВКП(б). Слева направо: И. Знаменский, инженер И. Владимиров, инженер Г. Булгани на, столяр М. Захаров и плотник К. Белов.

Рост рядов парторганизации

Первичная партийная организация Центрального рудника за последние 4 месяца второго полугодия значительно пополнила свои ряды. В члены и кандидаты ВКП(б), принято 39 человек.

Рост парторганизации происходит за счет лучших людей из числа стахановцев и ги.

Из приказа № 144 по Центральному приисковому управлению

от 2-го ноября 1939 года.

5. В квартирах, где имеются розетки, но нет нагревательных приборов, розетки должны быть немедленно сняты.

6. За невыполнение указанных пунктов потребителями электроэнергии, последние будут подвергнуты штрафу и отключению от сети.

7. Вменить в обязанность под личную ответственность начальникам цехов следить за рациональным использованием электроэнергии по Центральному Приисковому Управлению провести следующие мероприятия:

1. Горение света в коммунальных домах и частных квартирах разрешается в следующие часы суточ:

а) с 4-х часов утра до 9-ти часов утра;

б) и вечером с наступлением сумерек до 1 часа ночи.

2. Мощность ламп в жилых помещениях не должна превышать 40, 60 ватт и учреждениям до 100 ватт.

3. Дневное использование электрического освещения категорически запрещается.

4. Все незарегистрированные и самодельные нагревательные приборы должны быть изъяты.

Директор ЦПУ
—КУЗНЕЦОВ

Наблюдение за выполнение настоящего приказа возлагаю на главного механика главного энергетика ЦПУ.

Знаменский

Нарушают закон

Редкий день проходит, чтобы кассир ЦПУ т. Соловьев два-три часа не работал сверхустановленного времени. И начальник физико-технического бухгалтера т. Чурносов не счита

ют это нарушением советских законов о труде.

Рудзаком и инспектором охраны труда должны нарушителей закона призвать к порядку.

По следам наших выступлений

На опубликованную заметку в газете „Приисковый рабочий“ в № 57 за 20 октября 1939 года под заголовком „столярная мастерская к зиме не подготовлена“ сообщаем, что факты подтверждены. Ремонт мастерской произошел.

Инструктор ЭПС.
И. Сухарев.

Врио. редактора
П. Б. Усенко.